I[Mpunoxenue 2

k MP 2.4. NZ)X-20

CDopma OLIEHOYHOTI'O JIUCTa

Jlata mpoBe/IeHUs [IPOBEPKH: AG certerr W%ﬁ REAA 7’”/ O
UHuLMATHBHAS ~95222,01%;;);3/(/)’;101413111%(1)/1;%1( e Slooni e P

Bomnpoc

| da/ner

VMeetcs 11 B OpPraHU3alii MEHI0?

A) nma, [ BCEX BO3PACTHBIX TPYNINl H PEKHMOB (yHKIMOHHPOBAHUSA f&/

OpraHu3aliu

B) z1a, HO 63 yueTa BO3pacTHBIX rpymi
B) Her

2 BbIBELICHO JIH LMKIMYHOE MEHIO JUIA 03HAKOMJICHHS! pojtuTeeit u aetei ?
A) na 7l
b) et

3 BEIBOLICHO /1M CXKC/AHEBHOE MEHIO B YJ100HOM UIs O3HAKOMJICHHS POAHTENeH H JeTeil
mecte ?
A) na G~
b) Her ol

4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOpPbI 611047
A) Aa, Mo BCeM JHAM G —
B) HET, UMEIOTCs TOBTOPbI B CMELIHbIE JTHH ¥

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3ampelueHHble 6Jr0a U MpOAyKThI
A) na, Mo BCEM JHAM : [ -
B) HeT, KMEIOTCsI TIOBTOPBI B CMELIHbIE THH 4

6. | CoOTBETCTBYET /I per1aMeHTHPOBAHHOE LWKIMYHBIM MEHIO KOJIMHYECTBO MPHEMOB MHLLA
pexknumy (hyHKUMOHHPOBAHMA opraHuzauun?
A) 1a 20—
B) Her 4

7. | EcTb W B OpraHM3aLMu MpHKa3 o CO31aHMU M MOpsaKe padoTsl GpakepaHOH

KoMHCcCUH?

A) na 2L,
b) ner

8 Ot BCex /1M NapTHii IPUTOTOBJIEHHBIX 6/1F0/1 CHEMAETCA Opaxepak?
A) na Ao
b) ner

9 BoIABAAHCH 1 (AKThI HE A0MyCKa K peaiu3aunu G110/ 1 MPOLYKTOB M0 pesy.ibTaTau
paGoThl GpakepaXkHOl KOMMCCHM (3 MEPHOJL HE MEHee mecsiua)?
A) Her Hes
b) na

10 | Co3nanbl JIu YCIOBHS /isl OPTaHM3AIMH TUTAHHS JeTell C yIeTOM ocobeHHOCTEH
3/10pOBBsi (CaxapHbIii 1ualer, IHLIEBbe aiepruu)?
A) na i
B) met -

11 | Ilposoautes jin y6OpKa MOMELICHHIH T0C/Ie KaX/A0ro NprHemMa nuiH?
A) na ; 20—
b) ner

12 | KauectseHHO /1 npoBeaeHa yOOpKa noMeuleHHit A5 npuema Mmuid Ha MOMEHT paboThl
KOMMUCCHU* -
A) na g PR

7



b) et

OGHapy KMBaIKCh M B IOMEIIECHUAX [UIS IPHEMa UL HaCeKOMBIE, IPBI3YHBI
HX J)KM3HEJEATETbHOCTH ?

U CJIE/1bI

A) Her

hel

b) na

Co3zaHsl 1 ycCioBus i COOMI0ICHUS 1€TbMHU NIpaBHJI JINYHOM TUrHeHbI?

A) na

b) ner

15

BBIABIISINCE J1H 3aMeYaHUs K COOJTIOICHHIO AETHMH MPABHJI JINYHON THIHEHBI?

A) Het

16

BeisBrsinuce mu Npu CPAaBHCHHH PEAIU3yEMOI0 MEHIO C YTBEPIKACHHBIM MEHIO
UCKJIIOYEHHSI OTACIBHBIX 0JIF0 U3 MEHIO ?

A) Her

b) na

17

Mmenu nu GakThl BEIAAYH JACTSAM OCTBIBIIEH UM ?

A) HeT

b) na




